

Na temelju članka 5. stavka 2. Zakona o tehničkim zahtjevima za proizvode i ocjeni sukladnosti («Narodne novine» broj 158/03) Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj _____. 2004. godine donijela

**PROVEDBENI PROGRAM
DONOŠENJA TEHNIČKIH PROPISA KOJI PROPISUJU TEHNIČKE ZAHTEJEVE ZA
PROIZVODE ILI SKUPINE PROIZVODA U SVRHU USKLAĐIVANJA TEHNIČKOG
ZAKONODAVSTVA REPUBLIKE HRVATSKE S PRAVNOM STEČEVINOM
NOVOG PRISTUPA EUROPSKE ZAJEDNICE
ZA 2004. GODINU**

Deleted: REPUBLIKE
HRVATSKE

Deleted: HRVATSKOG

I.

Ovim Provedbenim programom određuju se ministarstva i državne upravne organizacije te rokovi za donošenje tehničkih propisa kojima se u hrvatsko zakonodavstvo prenose direktive novog pristupa, a koji propisuju tehničke zahtjeve za proizvode ili skupine proizvoda te postupke ocjene sukladnosti.

II.

U cilju donošenja tehničkih propisa koji propisuju tehničke zahtjeve za proizvode ili skupine proizvoda u svrhu usklađivanja tehničkog zakonodavstva Republike Hrvatske s pravnom stečevinom novog pristupa Europske zajednice zadužuju se tijela državne uprave da, sukladno svojem djelokrugu te sukladno podjeli zaduženja utvrđenih Nacionalnim programom Republike Hrvatske za pridruživanje Europskoj uniji – 2004. godina, izrade nacрте prijedloga propisa koji propisuju tehničke zahtjeve za proizvode ili skupine proizvoda u svrhu usklađivanja tehničkog zakonodavstva Republike Hrvatske s pravnom stečevinom novog pristupa Europske zajednice, i to kako slijedi:

Deleted: Republike Hrvatske

Deleted: hrvatskog

Deleted:

Deleted: Republika Hrvatske

Deleted: hrvatskog

Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva

1. Pravilnik o niskonaponskoj opremi kojim će se preuzeti
direktiva 73/23/EEZ o niskonaponskoj opremi
do kraja IV. kvartala 2004. godine
2. Pravilnik za jednostavne tlačne posude kojim će se preuzeti
direktiva 87/404/EEZ za jednostavne tlačne posude
do kraja IV. kvartala 2004. godine
3. Pravilnik za plinske uređaje kojim će se preuzeti
direktiva 90/396/EEZ za uređaje na plinovita goriva
do kraja IV. kvartala 2004. godine
4. Pravilnik o zahtjevima za djelotvornost novih toplovodnih kotlova na plinovita ili kapljevita goriva kojim će se preuzeti
direktiva 92/42/EEZ o zahtjevima za djelotvornost novih vrelovodnih kotlova na plinovita ili kapljevita goriva
do kraja IV. kvartala 2004. godine
5. Pravilnik o dizalima kojim će se preuzeti
direktiva 95/16/EZ koja se odnose na dizala
do kraja IV. kvartala 2004. godine

6. Pravilnik o zahtjevima za energetska djelotvornost kućanskih električnih hladnjaka, zamrzivača i njihovih kombinacija kojim će se preuzeti
direktiva 96/57/EZ o zahtjevima za energetska djelotvornost kućanskih električnih hladnjaka, zamrzivača i njihovih kombinacija
do kraja IV. kvartala 2004. godine
7. Pravilnik opreme pod tlakom kojim će se preuzeti
direktiva 97/23/EEZ koja se odnosi na tlačnu opremu
do kraja IV. kvartala 2004. godine
8. Pravilnik za sigurnost strojeva kojim će se preuzeti
direktiva 98/37/EEZ o strojevima
do kraja IV. kvartala 2004. godine
9. Pravilnik o stavljanju na tržište osobnih zaštitnih sredstava i opreme kojim će se preuzeti
direktiva 89/686/EEZ koja se odnosi na osobnu zaštitnu opremu
do kraja IV. kvartala 2004. godine

Državni zavod za normizaciju i mjeriteljstvo

10. Pravilnik o mjeriteljskim zahtjevima za neautomatske vage i načinu ocjene sukladnosti kojim će se preuzeti
direktiva 90/384/EZ koja se odnosi na neautomatske vage
do kraja III. kvartala 2004. godine

Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva

11. Pravilnike o uvjetima za donošenje tehničkog dopuštenja za građevne proizvode, za provođenje postupaka radnji ocjenjivanja sukladnosti građevnih proizvoda, za davanje certifikata sukladnosti građevnih proizvoda, o sadržaju isprave o sukladnosti građevnih proizvoda te o načinu označavanja, sadržaju oznake i sadržaju znaka sukladnosti građevnih proizvoda kojima će se ugraditi
direktiva 89/106/EEZ koja se odnosi na građevne proizvode
do kraja IV. kvartala 2004. godine
12. Pravilnik o postupanju s ambalažnim otpadom kojim će se djelomično preuzeti
direktiva 94/62/EEZ o pakiranju i ambalažnom otpadu
do kraja IV. kvartala 2004. godine

Deleted: preuzeti

Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi

13. Pravilnike koji se odnose na medicinske aktivne implantabilne uređaje kojima će se preuzeti
direktiva 90/385/EZ koja se odnosi na medicinske aktivne implantabilne uređaje
do kraja IV. kvartala 2004. godine
14. Pravilnike koji se odnose na in vitro dijagnostičke medicinske uređaje kojima će se preuzeti
direktiva 98/79/EEZ o in vitro dijagnostičkim medicinskim uređajima
do kraja IV. kvartala 2004. godine

15. Pravilnike koji se odnose na medicinske uređaje kojima će se preuzeti
direktiva 93/42/EEZ koja se odnosi na medicinske uređaje
do kraja IV. kvartala 2004. godine

Ministarstvo mora, turizma, prometa i razvitka

16. Pravilnik o elektromagnetskoj kompatibilnosti (EMC) kojim će se preuzeti
direktiva 89/336/EEZ koja se odnosi na elektromagnetsku spojivost
do kraja IV. kvartala 2004. godine
17. Pravilnik o brodicama i jahtama kojim će se preuzeti
direktiva 94/25/EEZ koja se odnosi na rekreacijska plovila
do kraja IV. kvartala 2004. godine
18. Tehnička pravila Hrvatskog registra brodova - Pomorska oprema kojim će se preuzeti
direktiva 96/98/EEZ o pomorskoj opremi
do kraja IV. kvartala 2004. godine
19. Pravilnik o stavljanju na tržište, stavljanju u pogon i uporabu radijske opreme i
telekomunikacijske terminalne opreme (RiTT opreme) kojim će se preuzeti
direktiva 1999/5/EZ o radijskoj i telekomunikacijskoj terminalnoj opremi
do kraja IV. kvartala 2004. godine

Ministarstvo unutarnjih poslova

20. Konačni prijedlog Zakona o eksplozivnim tvarima za gospodarsku uporabu kojim će se
djelomično preuzeti
direktiva 93/15/EEZ koja se odnosi na stavljanje na tržište eksploziva za civilnu uporabu
do kraja III. kvartala 2004. godine

III.

Zadužuju se ministarstva i državne upravne organizacije da u usklađivanje propisa koji propisuju tehničke zahtjeve za proizvode ili skupine proizvoda uključe i ona tijela državne uprave na čiji djelokrug rada propis utječe.

IV.

Zadužuju se ministarstva i državne upravne organizacije da do 30. rujna 2004. godine izrade prijedlog broja, rasporeda i početka rada državnih službenika za obavljanje poslova na Provedbenom programu za donošenja tehničkih propisa koji propisuju tehničke zahtjeve za proizvode ili skupine proizvoda a u svrhu usklađivanja tehničkog zakonodavstva Republike Hrvatske s pravnom stečevinom Europske zajednice.

Deleted: e

Deleted: Republike Hrvatske

Deleted: hrvatskog

Deleted: a